



绿化“营养师”为树木安装“蓄电池”

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐) 近期,在合肥高新区的大街小巷,园林绿化工人们化身绿化“营养师”,在常规施肥作业的基础上,创新施肥方式,运用生物有机棒肥为长势弱、生长不良的树种“加餐”。

有机棒肥每根仅为100克,形似大号的“蓄电池”,虽然体积小,却可以持续不断地为一棵成年树木提供长达四个月的养分,尤其针对树穴小、土壤差、易积水等生长条件较弱的树木,有着很好的施肥效果。

在高新区复兴路上,绿化工人们在技术人员的指导下在香樟树池附近打孔,孔深约40厘米,每个孔洞放置一根棒肥,用土壤填埋后适当浇水。相比传统的“撒施”“挖穴”,这种施肥方式针对操作空间有限

的树池类植株更为方便,且药物缓释时间长,可以有效地改良土壤,为树木持续提供养分。

“春季施肥是一项很重要的园林绿化养护工作,关系到后期苗木的长势,”高新区城管大队工作人员介绍,“一些长势不良或者客观原因导致弱冠的树木如果用传统的施肥方式效果会打折扣,目前,针对此类需复壮的树木,我们今年尝试额外使用棒肥加餐,确保根系充分摄取养分,从而达到焕发新绿的目的。”

目前,高新区已在望江西路、习友路、方兴大道等施用棒肥1400余根,后期将根据使用情况逐步向全区公共绿地推广,增强弱树长势,提升城市园林绿化养护品质。

二里街社区 代表暖童心 关爱伴成长

星报讯(耿婷婷 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步加强对辖区儿童的关爱,引导儿童学习自我保护技能,提高儿童的安全意识,营造关心关爱未成年人健康成长的浓厚氛围,4月19日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表朱杰来到碧雨幼儿园开展“代表暖童心 关爱伴成长”活动。

活动中,朱杰为幼儿园的孩子们认真讲解了防中暑知识、防溺水知识,如何正确洗手、刷牙及蚊虫叮咬后的处理方法等一些医学常识,教他们学会在日常生活中保护好、照顾好自己。

讲解结束后,社区工作人员还为孩子们准备了有奖问答活动,孩子们积极参加,努力获得小礼物。

同时,朱杰还查看了幼儿园的基础设施、师资力量及孩子们学习生活等方面的情况,并向辛勤工作的老师们致以亲切的问候。

“希望孩子们要树立远大的理想,培养高尚的情操,刻苦学习、奋发向上,努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义事业接班人;希望老师们继续保持敬业奉献的精神,忠诚教育事业,把下一代培养成有志向、有梦想、有担当、有本领的时代新人,为社区教育事业作出更大的贡献。”朱杰表示。

此次二里街社区人大代表工作站关爱儿童活动倡导了良好的社会风尚,充分体现了人大代表的担当情怀和先锋模范风采,表达了人大代表对辖区儿童的关心、关怀和关爱。



近日,合肥高新区城管大队联合长宁中心在永和家园科普站内开展“垃圾要分类,资源不浪费”主题宣传活动。居民们观看了垃圾分类科普视频,垃圾分类志愿宣讲员宣讲垃圾分类四分法,号召小区居民发挥示范小区先锋模范作用,做好垃圾分类源头投放。万倩兰 记者 马冰璐

食品安全检查 守护舌尖安全

星报讯(戴燕 蒋平 记者 沈娟娟) 为排查食品安全隐患,营造良好的食品安全环境,确保广大辖区居民食品安全,近日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区深入辖区商店、超市、餐饮店进行食品安全检查工作。

本次检查主要包括食品经营相关证照是否合法有效、食品保质期是否存在过

期等问题,同时针对检查中发现从业人员健康证过期、未及时更换的问题,工作人员现场督促经营者,及时整改到位。

食品安全检查的同时,社区工作人员还对从业人员加强食品安全宣传教育,做到依法依规经营,及时消除食品安全隐患,保障辖区居民食品安全,守护居民舌尖上的安全。

安全生产排查 推进隐患整改

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 连日来,合肥市肥东县白龙镇立足于“早”、着眼于“实”、落脚于“快”,深入开展大排查大整治专项行动,扎实推进问题隐患整改,全力保障人民群众生命财产安全。

镇应急办深入贯彻落实上级工作部署,于4月初迅速召开安全生产排查整治工作部署会,明确了行动时间安排、任务分工和重点内容。

根据包片联点责任分工制度,各社区在辖区范围内持续开展拉网式、地毯式大排查大整治。

下一步,镇应急办将不断强化监管责任,紧扣整治重难点,层层抓好组织实施,坚决守住消防安全红线,同时通过微信群安全提示、发放宣传资料、开展专题讲座等形式,进一步筑牢消防安全宣传阵地,不断提升群众安全防范意识和避险能力。

熊猫版画制作 孩子乐在其中

星报讯(朱芸芸 记者 沈娟娟) 4月15日,合肥市包河区淝河镇葛店社区关工委、团总支、妇联联合社区新时代文明实践站、悦·书房滨江花月书院开展了一次别开生面的熊猫版画手工活动,旨在通过粘贴拼装提升孩子动手能力。

活动开始,志愿者老师首先向大家讲解了版画的注意事项,用剪刀帮大家把酒精胶开封。

小朋友们在家长的帮助下,打开材料

包,修整了一下竹叶片,用酒精胶固定好树枝、叶片和熊猫主体,再等待一段时间,完全干透,作品完成。小朋友们并没有拘泥于已给的固定图案,而是发挥了自己的想象力和创造力,拼贴了属于自己的小小艺术品。

小手工,大智慧。国宝熊猫版画自己动手做!开动大脑,展现自己的独特个性,在轻松的动手创造中,发现乐趣所在。本次活动吸引了十余位小朋友参加,得到了家长的一致好评。

一句话新闻

为进一步提升居民文化素养,营造健康向上的文化活动氛围,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区组织关工委志愿者在国购苑老年大学开展“绽放夕阳 舞动人生”舞蹈教学活动。

张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

近年来,合肥市肥东县白龙镇财政分局始终坚持把农村公益事业财政奖补项目建设工作摆在突出位置,聚焦群众急难愁盼问题,坚持“为民办实事、办好事、办成事”,用实际行动助力乡村振兴。

刘志平 记者 沈娟娟

喜迎“劳动节” 劳动最光荣

星报讯(王爱华 记者 马冰璐) “五一劳动节”前,为了进一步体验劳动的快乐,让辖区内的孩子们对劳动有深刻的认知,懂得珍惜劳动成果,增加社会责任感。4月22日下午,合肥市包河区老官塘社区团总支、妇联、民政办、新时代文明实践站在安百苑小区组织开展了“五一劳动节,劳动最光荣”主题活动。

活动现场,在志愿者的带领下,青少年志愿者们对小区休闲广场及居民楼道附近绿化带里的白色垃圾进行了集中清理。虽然外面温度较低,但没有人嫌冷,没有人说累,大家干得热火朝天。青少年们积极发挥主观能动性,一个比一个积极,还自发比赛“谁捡得多”。不一会儿,每个人的袋中都已经“战果累累”。经过一个多小时的清理,青少年志愿者们用实际行动换来一个清洁干净的小区,青少年的表现赢得了社区居民的赞赏。

通过开展此次活动,让青少年志愿者们对志愿服务精神有了更深入的理解和更真的体会。通过劳动体验,体会到了劳动的真正意义。

“老有所学” 让老年生活更暖心

星报讯(唐灵静 罗燕 记者 赵汗青) 为扎实推进“老有所学”暖民心行动,肥东县桥头集镇以老年学校为依托,引导更多的老年人参与学习教育。自今年3月份桥头集镇老年课堂开课以来,该镇组织开展了卫生保健讲座、法律知识讲座、老年健康讲座、时政讲座等,满足老人们的学习需求,同时开设书法班、书画班、乒乓球班等多种兴趣课堂供老年人自由选择,丰富老年人的文化生活。据悉,该镇累计授课10节,惠及群众约2000人次。

该镇不断创新形式、丰富载体,进一步提升老人的身心健康和幸福指数,近日,该镇社工站在爱情隧道景区开展“爱在春天,社工同行”长者踏青活动,踏青赏花,让广大老年朋友感受到社会大家庭的温暖。在一片欢声笑语中,工作人员用手机为老人记录了美好瞬间!

下一步,该镇将持续关注老年文化生活,挖掘特色,常态化开展老年学校教学讲座,推出特色课程,让老年人“老有所乐、老有所学”,提升他们的幸福感和归属感。